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平成 31 年度（令和元年度） 第 9回 ネット・モニターアンケート 

名古屋市の文化芸術について 

■アンケートの趣旨 

名古屋市は、名古屋ならではの個性や魅力を向上させるため、様々な取組を行っていま

す。今回のアンケートでは、文化施策と文化施設について、市民の皆さまにご意見をおたず

ねし、新たな文化振興施策を検討するための参考とするものです。 

■説明・前提条件 

問１：必須 

・選択制限なし

問２：必須 

・選択数１つ

問３：必須 

・選択制限なし

問４：必須 

・選択制限なし

問５：必須 

・選択数１つ

問６：必須 

・選択制限なし

問７：必須 

・選択制限なし

問８：必須 

・選択数３つまで

問９：必須 

・選択数３つまで

問１０：任意 

・自由記載

◆ 年代・居住区・性別の属性は事前に登録されたモニターの属性から取得。 

◆ 比率はすべて、各質問の回答者数に対するパーセントで表し、小数点以下第２位を四

捨五入して算出（このため、合計が100%にならないことがある）。 

◆ 複数回答が可能な質問については、各項目の比率の合計は通常 100%を超える。 

■アンケート実施期間 

令和２年２月７日（金）から 令和２年２月 17 日（月）まで 

■モニター数・アンケート回答数 

対象モニター数： 500 人  回答数：436 人 有効回収率：87.2％ 

■問い合わせ先 

調査テーマに関すること

観光文化交流局 文化振興室  

電話：052-972-3172  ＦＡＸ：052-972-4128

E-Mail：a3172@ kankobunkakoryu.city.nagoya.lg.jp

調査概要に関すること

市民経済局 広聴課

電話：052-972-3140  ＦＡＸ：052-972-3164 

E-Mail：net-moni01@shiminkeizai.city.nagoya.lg.jp 
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回答集計 

名古屋市は、名古屋ならではの個性や魅力を向上させるため、様々な取組を行っています。

今回のアンケートでは、文化施策と文化施設について、市民の皆さまにご意見をおたずねし、

新たな文化振興施策を検討するための参考とするものです。 

※各図表の「ｎ」は、回答者数を表しています。

◆問１～５では、文化芸術全般についてお尋ねいたします。 

問１【※必須】あなたは、「文化的なまち」という言葉からどのようなまちをイメージしま

すか。（選択はいくつでも）

ｎ＝436 

67.4%

23.2%

60.1%

64.9%

54.6%

15.8%

13.1%

2.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

音楽や美術などに関するイベントが多く開催されるまち

多くの文化人や芸術家を輩出しているまち

伝統的なお祭りや行事、芸能が盛んなまち

美しい景観を持ったまち（歴史的な街並み、特徴的な建物

など）

多くの文化財や芸術作品（まちなかの彫刻など）に触れる

ことの出来るまち

流行や新しい考え方を創りだしているまち

映画や小説の舞台になるようなまち

その他

無回答
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問２【※必須】あなたは、名古屋を「文化的なまち」だと思いますか。（選択はひとつ）

ｎ＝436 

問３【※必須】あなたは、この 3年ぐらいの間に、市内外問わず、コンサートホールや美術

館などに出掛けて、鑑賞したものはありますか。（選択はいくつでも） 

ｎ＝436 

文化的なまちだと思う

10.1%

どちらかといえば文化的な

まちだと思う

41.3%

どちらかといえば文化的な

まちだと思わない

32.6%

文化的なまちだと思わない

12.8%

わからない

3.2%

無回答

0.0%

44.3%

52.5%

25.9%

6.9%

13.5%

12.4%

11.0%

57.1%

14.0%

1.1%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

音楽（クラシックやロックなど）

美術作品（絵画や写真など）

演劇（演劇やミュージカルなど）

舞踊（バレエや日本舞踊など）

伝統芸能（歌舞伎や能など）

大衆芸能（落語や漫才など）

生活文化（茶道・華道・書道など）

映画（アニメや洋画など）

鑑賞したことはない

その他

無回答
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問４【※必須】名古屋の文化や芸術などに関することで、あなたが誇れると思うものはなん

ですか。（選択はいくつでも） 

ｎ＝436 

問５【※必須】あなたは、文化や芸術に触れることが大切だと思いますか。（選択はひとつ）

ｎ＝436 

15.8%

16.3%

26.4%

68.1%

20.9%

28.2%

42.2%

10.6%

2.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

名古屋在住または出身の芸術家・芸能人

（作家・歌手など）

名古屋ゆかりの芸術作品・文化的業績

（文学作品・絵画など）

名古屋にある文化施設（ホール・劇場など）

名古屋にある歴史的建造物（城・旧宅など）

名古屋ゆかりの伝統芸能（能楽・日本舞踊など）

名古屋で催されるイベント（祭り・コンサートなど）

名古屋の生活文化（名古屋ことば・食文化など）

特にない

その他

無回答

大切だと思う

63.5%

どちらかといえば

大切だと思う

31.9%

どちらかといえば

大切だと思わない

2.5%

大切だと思わない

0.7%

わからない

1.4% 無回答

0.0%
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◆問６～１０では、本市の文化施策についてお尋ねいたします。 

問６【※必須】あなたは、本市が開催している次の文化事業でお聞きになったことがあるも

のはありますか。（選択はいくつでも）

ｎ＝436 

35.6%

17.9%

14.0%

27.1%

8.3%

6.9%

34.2%

15.6%

62.6%

31.9%

15.1%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

名古屋市市民芸術祭

子どものための巡回劇場

ナゴヤ・マーチング＆バトン・ウェーブ

やっとかめ文化祭

Ｎａｇｏｙａ ポップアップ・アーティスト

アッセンブリッジ・ナゴヤ

市民の「第九」コンサート

名古屋文化振興事業団企画の舞台公演

名古屋フィルハーモニー交響楽団コンサート

区民美術展、市民美術展

どれも聞いたことがない

無回答
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問７【※必須】本市の文化芸術に対して、あなたはどう思いますか。（選択はいくつでも）

ｎ＝436 

問８【※必須】あなたにとって、文化や芸術がより身近なものとなるために、本市にどのよ

うな施策を望みますか。（選択は３つまで）

ｎ＝436 

17.2%

27.1%

17.2%

28.0%

20.2%

31.9%

15.1%

5.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

魅力的な公演や展覧会がある

公演や展覧会をするための文化施設が整っている

公演や展覧会に関する情報が入手しやすい

魅力的な公演や展覧会がない

公演や展覧会をするための文化施設が整っていない

公演や展覧会に関する情報が入手しにくい

特に意見はない

その他

無回答

53.7%

59.4%

35.1%

44.7%

24.1%

22.2%

4.8%

5.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

芸術を鑑賞する機会を充実させる

子どもの頃から文化芸術に親しめる環境をつくる

文化関連情報の提供を行う

文化芸術を体験する機会を提供する

専門家の指導や講座を受けられるようにする

創作活動や練習が出来る場を充実させる

特にない

その他

無回答
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問９【※必須】本市は、文化や芸術の分野において、今後どのような取り組みを充実させる

と良いと思いますか。（選択は３つまで）

ｎ＝436 

問10 本市の文化芸術が今後どうあると良いか、お考えがあればご自由にお書きください。

（自由記載）＜任意＞

ｎ＝225 

・より多くの人に広まるように、情報が目に入る機会が増えるとよいと感じる。 

・大規模な公演施設はあるが、小・中規模は少ない。小・中規模が多くなれば気軽に文化・芸

術イベント開催ができ、文化芸術が身近になると思う。 

・手軽に、身近に、触れ合える、体験できるといいと思う。 

・歴史的な街並みの保存に積極的に取り組んで欲しい。 

・子供達に早くから文化に触れてもらい育成する。               ほか 

21.8%

23.4%

43.8%

46.6%

14.0%

21.8%

64.7%

2.5%

2.5%

4.6%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

創造力豊かな人材を集める（内外の芸術家が

集まるイベントや活動の拠点づくりなど）

文化・芸術関係者と、産業界の交流・

連携をはかる（産学官連携など）

魅力的な都市景観を創り出す

（歴史的建造物を活かすなど）

名古屋の伝統的な文化や技術に新たな価値を加え、

内外に紹介する

世界に通用するような若手芸術家を育成し、

支援する

新しい文化や芸術の創造に力を入れ、

情報発信していく

気軽に参加、鑑賞できる催しを実施する

特にない

わからない

その他

無回答
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■属性集計
性 別 

全体 男性 女性 

％ 100.0% 51.1% 48.9%

回答者数 436 223 213 

年 代 

全体 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代
70 歳 

以上 

％ 100.0% 0.0% 8.3% 15.1% 19.7% 17.9% 19.3% 19.7%

回答者数 436 0 36 66 86 78 84 86

51.1%

48.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

男性

女性

0.0%

8.3%

15.1%

19.7%

17.9%

19.3%

19.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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居 住 区 

全体 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 

％ 100.0% 6.7% 4.1% 7.8% 6.4% 5.0% 2.5%

回答者数 436 29 18 34 28 22 11

昭和区 瑞穂区 熱田区 中川区 港区 南区 

5.7% 5.7% 2.1% 8.9% 3.4% 5.5%

25 25 9 39 15 24

守山区 緑区 名東区 天白区 

8.0% 12.8% 7.6% 7.6%

35 56 33 33

6.7%

4.1%

7.8%

6.4%

5.0%

2.5%

5.7%

5.7%

2.1%

8.9%

3.4%

5.5%

8.0%

12.8%

7.6%

7.6%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

千種区

東区

北区

西区

中村区

中区

昭和区

瑞穂区

熱田区

中川区

港区

南区

守山区

緑区

名東区

天白区


